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 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

 Muestra: 805 casos

 Encuestas realizadas en 14 comunas de la VIII Región, representando un 70%
de la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna.

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados.

 Se utilizó un cuestionario semi estructurado de 10-15 minutos de duración.

 Margen de Error asociado al Estudio: 3,4 % para un nivel de confianza del 95%.

 Entrevistas realizadas: 12 – 13 – 14 de Julio de 2014

 Entre las 15:15 y 21.45 horas.
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METODOLOGÍA
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Muestra

COMUNA MUESTRA
Chillán 88
Bulnes 16
Cabrero 19
San Carlos 32
Talcahuano 119
Chiguayante 44
Concepción 139
San Pedro de la Paz 53
Coronel 60
Penco 35
Tome 33
Curanilahue 27
Lota 40
Los Ángeles 100

805
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Caracterización de la Muestra
Sexo y Edad

44%
56%

Masculino Femenino

15%

29%

37%

19%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total
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1.- ¿Alguna persona de su hogar está trabajando o estudiando fuera de la Región?

22%

78%

Si No (Pasar a P5)
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2.- ¿Está estudiando o trabajando? (En caso Sí en P1)

67%

31%

2%

Estudiando Trabajando Ns/nc
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3.- ¿Qué parentesco tiene con usted?

13%

46%

5%

20%

5%

9%

2%

Conyuge Hijo(a) Padres Hermano(a) Abuelo(a) Otro Ns/Nc

Total
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4.- ¿Hace cuánto tiempo?

36%

39%

20%

5%

Menos de Un año Entre 1 y 5 años Mas de 5 años Ns/Nc

Total

http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950
http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950


10

5.1.- De la siguiente lista de autoridades, por favor dígame si los conoce y qué opinión tiene de su gestión:

Intendente Rodrigo Díaz

29%

70%

1%

Conoce No Conoce Ns/Nc

Total

63%

24%

13%

Aprueba Rechaza Ns/Nc

Total
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5.2.- De la siguiente lista de autoridades, por favor dígame si los conoce y qué opinión tiene de su gestión:

Gobernador

18%

81%

1%

Conoce No conoce Ns/Nc

Total

58%

25%

17%

Aprueba Rechaza Ns/Nc

Total
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5.3.- De la siguiente lista de autoridades, por favor dígame si los conoce y qué opinión tiene de su gestión:

Alcalde de su comuna

88%

12%

Conoce No conoce

Total

71%

25%

4%

Aprueba Rechaza Ns/Nc

Total
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6.1.-De una escala de 1 a 7 donde 1 es Muy malo y 7 Muy Bueno, Que nota le pone al:

Intendente Rodrigo Díaz

1% 1% 1%
4%

11%
9%

3%

70%

1 2 3 4 5 6 7 Ns/Nc

Total

5,1

23%
4% 3%

70%

Promedio Aprueba Regular Desaprueba Ns/Nc

Total
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6.2.-De una escala de 1 a 7 donde 1 es Muy malo y 7 Muy Bueno, Que nota le pone al:

Gobernador

2% 1% 1% 2%

6% 6%
3%

79%

1 2 3 4 5 6 7 Ns/Nc

Total

4,9

15%
2% 4%

79%

Promedio Aprueba Regular Desaprueba Ns/Nc

Total
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6.3.-De una escala de 1 a 7 donde 1 es Muy malo y 7 Muy Bueno, Que nota le pone al:

Alcalde de su comuna

4%
3%

4%

11%

25%
24%

16%

13%

1 2 3 4 5 6 7 Ns/Nc

Total

5,1

65%

11% 11% 13%

Promedio Aprueba Regular Desaprueba Ns/Nc

Total
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7.- ¿En los próximos seis meses usted cree que SU situación económica?:

20%

56%

20%

4%

Mejorara Seguira Igual Empeorara Ns/Nc

Total
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8.- ¿En 6 meses más cree usted que la situación económica de la Región será?:

22%
25%

49%

4%

Mejor Peor Igual NS/NC

Total
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9.1.- En los próximos meses usted ha pensado:

Cambiar/comprar un auto

8%

89%

3%

Si No NS/NC

Total

http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950
http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950


19

9.2.-En los próximos meses usted ha pensado:

Cambiar/comprar una TV

11%

87%

2%

Si No NS/NC

Total
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9.3.-En los próximos meses usted ha pensado:

Cambiar/comprar un Smartphone o tablet

13%

85%

2%

Si No NS/NC

Total
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9.4.-En los próximos meses usted ha pensado:

Cambiar/comprar un Computador

10%

88%

2%

Si No NS/NC

Total
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10.1.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Asaltos

28%

25%

20%

27%

0%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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10.2.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Consumo de alcohol en la calle

38%

32%

13%

17%

0%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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10.3.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Consumo/venta de drogas en la calle

35%

18%

11%

36%

0%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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10.4.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Personas haciendo deporte

30%

42%

19%

9%

0%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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10.5.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Niños jugando

57%

23%

7%

13%

0%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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10.6.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Presencia policial

29%

34%

19% 18%

0%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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10.7.- ¿Con qué frecuencia usted ha observado los siguientes hechos en su entorno?:

Trabajo voluntario organizaciones sociales 

10%
14%

27%

48%

1%

A diario Semanal Mensual Nunca NS/NC

Total
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11.- ¿Cree Ud. que el estadio regional de Concepción estará listo dentro de los plazos 

para lograr ser sede de la Copa América 2015? :

47%
45%

8%

Si va a estar listo para la Copa
América

No, no va a estar listo para la Copa
América

NS/NC

Total
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12.- ¿De quién cree Ud. que sería la responsabilidad de los atrasos? (espontanea)

41%

11% 12%

16%

11%
9%

Ns/Nc Del Gobierno Autoridades Constructora Municiplidad Responsabilidad
compartida

Total
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13.- ¿Cuál es el principal problema o necesidad de la región? (espontanea)

12%

51%

6%

14%

9% 8%

Ns/Nc Falta de trabajo Arreglen las calles Poca presencia
policial

Salud Droga-Alcohol

Total
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14.- Ahora que se discute un cambio a la ley electoral, ¿estaría Ud. de acuerdo en aumentar el 

número de parlamentarios como propone el actual gobierno, de forma de mejorar la 

proporcionalidad del voto?

14%

82%

4%

Si apoyo a que haya mas
parlamentarios

No, no quiero que haya mas
parlamentarios

Ns/Nc

Total
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15.- ¿Siente Ud. que la opinión de la región ha estado presente en los debates nacionales, como 

por ejemplo reforma educacional, tributaria o reforma del sistema electoral binominal?

31%

65%

4%

Si, si ha estado presente No, no ha estado presente NS/NC

Total
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5.3- De la siguiente lista de autoridades, por favor dígame si los conoce y qué opinión tiene de su gestión:         

Alcalde de su comuna

88%

12%

0%

86%

14%

0%

87%

13%

0%

83%

16%

1%

87%

13%

0%

Conoce No conoce Ns/Nc

Total Chillan  n=88 Talcahuano n=119 Concepción n=139 Los Ángeles n=100
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5.3- Opinión (Solo conocen en Pregunta anterior)

76%

20%

4%

78%

21%

1%

68%

30%

2%

75%

16%

9%

84%

15%

1%

Aprueba Rechaza Ns/Nc

Total Chillan Talcahuano Concepción Los Ángeles
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